

NA CHALUPĚŠ RIVER COTTAGE - KOUKNĚŠTE SE!

Pondělí, 29. srpna 2019

Dost možná, že ho znáte z televize. Angličan (a lechtic) Hugh Fearnley-Whittinghall, podobně jako mnoho dalších obyvatel, dlouho snil o tom, že z neklidného a vnějšku rušného města jednou uteče, najde si pokojnou bydliště, kde na venkově a bude to pouze z toho, co si sám vypěstuje, nasbírá nebo chytí.

Jako opravdu ideálně místo nakonec cca před 15 lety - našel u Dorsetu svou chalupu, River Cottage, a s nasazením veškeré své fantazie si vytvořil miniaturní hospodářství.

Později ten malý statek rozvinul v podobnou farmu, aby se mu samozásobitelství lípe dařilo. Práci, kterou se zabývá, tvoří samostatný televizní cyklus. A pak přibívaly další a další - Hugh v nich předvedl, co všechno se naučil, jak pomalu moudřel a jak ho zaplavovalo štěstí ve věcech, které stá.

Hugh, který sám k smrti rád peče a vaří, skládá pevně vědomí, že ostředná mástnost - každá jeho obydla je kuchyně, ze které se do okolí šíří - lákavě vně. Jeho seriály jsou zaměřeny na pokrmy, které nejčastěji připraví doma své rodině - máj tyčty a jednu manželku - a přítel.

Zprávy se snaží o to, aby si nepřetržitě udržel co nejvyšší harmonii s prostředím, za druhé o to, aby využil všechny možnosti k vytvoření rentabilního podnikání. Teď se ochotně dělá o svou svobodnou životní filozofii a shrnuje zkušenosti nabyté životem na chalupě v River Cottage. Uvidíte, jak se pokoušel přestavět různé druhy zemědělských plodin, jak postupně objevoval dary přání a jak je nakonec s pomocí svých přítelů.

Tyto jeho seriály jakožto své vlastní instrukční filmy odhalují nově své tajemství - domácí praktik - dozvíte se všechno například o tom, jak se pečou domácí chleba, které se přímě - mo rozplývají na jazyku, nebo v případě různých pečiva, přímě - padně jak co přestavět a sklzet na vlastní zahrádce. A samozřejmě, jak mážeme nejskvělejší plody naší práce - nebo to nejlepší, co jsme sehnali na trhu - nejvhodnější uvažit - naložit.

Ke každému práci poskytuje krok za krokem předvedení, . . . unky, marmelády, nakládané zelenina, saláty, pleny, piva, housky, sušenky, kávu, pečivo, croissanty, máslo, zelenina, bobule a kořeně - z vlastní zahrádky - každá si najde to své, a pokud chcete, můžete naprosto všechno, co je potřeba k tomu, abyste si vařili a šili stejně jako Hugh.

Najdete ho jak na televizní kanálu - Paprika. Mj. je opravdu krásná kuchařka... A hezky se na něj koukejte :-))

d@niela

